

平成 25 年 9 月 2 日

各 位

会 社 名 ターボリナックスHD株式会社
代表者名 代表取締役社長 森蔭 政幸
(コード 3777・JASDAQ)
問合せ先 取締役経営企画管理本部長
飯冨 康生
(TEL. 03-5809-1850)

(訂正) 行使価額修正条項付新株予約権の月間行使状況に関するお知らせの一部訂正について

平成 25 年 8 月 1 日に開示しました「行使価額修正条項付新株予約権の月間行使状況に関するお知らせ」の中で、以下の通り誤りがありましたので、その誤りの訂正をお知らせいたします。

記

【訂正前】

2. 行使制限に関する状況

東京証券取引所の定める企業行動規範第 4 条、企業行動規範の取扱い 2 (1) ~ (6) までの定めによる行使制限 (注) の遵守状況について

【訂正後】

2. 行使制限に関する状況

東京証券取引所の定める「有価証券上場規程」第 434 条、「有価証券上場規程施行規則」第 436 条並びに日本証券業協会の定める「第三者割当増資等の取扱いに関する規則」第 13 条の定めによる行使制限(注)の遵守状況について

以上